Материально-технические и медико-социальные условия пребывания детей в МДОУ «Детский сад № 15» (далее – Учреждение) способствуют реализации основных направлений деятельности Учреждения.
Этажность - 2 этажа
Общая площадь – 912,7 кв. м.;
Общая площадь территории – 5634 кв.м.
В Учреждении функционирует 6 групп:
первая младшая группа (от 2 до3 лет) - 1;
вторая младшая группа (от 3до 4 лет) - 2;
средняя группа (от 4 до 5 лет) - 1;
старшая  группа (от 5 до 6 лет) - 1;
подготовительная группа (от 6 до 7 лет)- 1.
В  состав каждой группы входят: приемная,  туалетная комната, игровая комнаты. Спальные комнаты, оборудованные стационарными кроватями, имеются в первой младшей и средней группе. 

Педагоги Учреждения находятся в постоянном поиске современных технологий и новых, наиболее эффективных форм работы, занимаются внедрением их в процесс воспитательно-образовательной работы.
В Учреждении проделана большая работа по построению развивающей среды. Каждая группа имеет свой стиль; оборудованы зоны для различных видов детской деятельности: игр, труда, двигательной активности, для наблюдения за растениями, художественной и интеллектуальной. В группах имеется разнообразный богатый материал развивающего содержания: развивающие и коррекционные игры по всем разделам программ, по сенсорному развитию. Групповые помещения оборудованы современной мебелью. Организация и расположение предметов развивающей среды отвечает возрастным особенностям и потребностям детей. Расположение мебели, игрового и другого оборудования отвечают требованиям техники безопасности,  санитарно-гигиеническим нормам, физиологии детей, что позволяет воспитанникам свободно перемещаться. В Учреждении по возможности создаются все условия для охраны и укрепления здоровья детей, для их полноценного физического развития. В каждой возрастной группе имеется инвентарь и оборудование для физической активности детей: гимнастические лестницы, кольца, маты и др. Есть приспособления для закаливания.
Группы оборудованы  в соответствии с возрастом детей, в соответствии с  их индивидуальными потребностями. Для детей раннего возраста созданы дидактические уголки с комплектами материалов для развития сенсорики и мелкой моторики рук. Содержание развивающей среды в группе для детей от 3 до 7 лет отражает освоение детьми знаний образовательных областей.
Технические средства Учреждения:
- 2 компьютера;
- 1 ноутбук;
- 1сканер-принтер;

- 1 принтер;
- 4 телевизора;
-музыкальный центр;
-магнитофоны (во всех группах);
- видеокамера;
-мультимедийный проектор (1 шт.)
         Материально-техническое оснащение Учреждения соответствует современным требованиям, а именно:
-пищеблок оснащен современным электрооборудованием (электроплитой, холодильным оборудованием (4 холодильника, 1 морозильная камера),;
- прачечная оснащена  2 стиральными машинами;
-в музыкальном зале имеется: музыкальный центр, телевизор, , пианино,  музыкальные инструменты, магнитофон, разнообразные пособия для проведения музыкальных занятий и праздников. Зал совмещен с физкультурным залом, который оснащен  гимнастическими скамьями, ребристыми досками, мячами, обручами, канатами  и другими необходимыми для занятий пособиями;
- в медицинском кабинете (кабинет приема,  прививочный кабинет, совмещенный с изолятором) имеется все необходимое оборудование для ведения медицинской деятельности;
- методический кабинет оснащен  1 компьютером и ноутбуком, пособиями для занятий с детьми, методической литературой.
На территории Учреждения имеется физкультурная площадка.
Благоприятная обстановка, созданная коллективом Учреждения,  позволяет интересно организовывать воспитательно-образовательный процесс.
В Учреждении организовано 3-разовое питание в соответствии с десятидневным меню, составленным с учетом рекомендуемых среднесуточных норм питания соответствующих возрастных категорий.
Организация сбалансированного и полноценного питания дошкольников решается с соблюдением СанПиН 2.4.1.3049-13 "Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций". Руководство Учреждения контролирует качество питания: правильность хранения и соблюдение сроков реализации продуктов, закладку и кулинарную обработку продуктов, витаминизацию блюд. Приготовление блюд осуществляется на основе технологических карт в соответствии с щадящими технологиями - применяется только варка, тушение и запекание. В примерном меню соблюдены требования по массе порций блюд, их пищевой энергетической ценности с учетом возраста воспитанников. Из рациона исключаются продукты с раздражающими свойствами.
В нашем  Учреждении  осуществляется  комплексный подход к организации здоровьесберегающего пространства: укрепление, сохранение здоровья наших воспитанников. Коллектив сотрудников целенаправленно работает над созданием благоприятного здоровьесберегающего пространства, ищет новые современные методы и приемы, адекватные возрасту дошкольников, использует в работе передовой опыт.
В Учреждении проводится обширный комплекс оздоровительных мероприятий:
- соблюдение температурного режима, проветривание согласно требованиям СанПин;
- облегченная одежда в Учреждении;
- утренняя гимнастика;
- гимнастика после сна;
- закаливающие процедуры;
- ребристые дорожки, тренажеры, массажные резиновые коврики - для профилактики плоскостопия;
- правильная организация прогулок и их длительность;
- мытье рук прохладной водой по локоть;
- витаминотерапия;
- проведение недели здоровья (2 раза в год);
- в период повышенной заболеваемости ОРВИ и ОРЗ проводится вакцинация воспитанников и сотрудников Учреждения;
- проведение с детьми коррегирующей и дыхательной гимнастики после сна, а также звуковой и артикуляционной гимнастики;
- проведение гимнастики для глаз с целью профилактики близорукости;
- осуществление воздушного и солнечного закаливания (летом);
- систематическое проведение физкультурных минуток на занятиях;
- осуществление витоминопрофилактики (витаминизация третьих блюд).
Вышеперечисленные оздоровительные мероприятия направлены на сохранение имеющегося потенциала здоровья и на своевременную коррекцию возникающих отклонений. Для этой цели дети, посещающие Учреждение, ежегодно осматриваются педиатром и узкими специалистами.
Безопасность в Учреждении:  оборудовано автоматической пожарной сигнализацией,  системой оповещения о пожаре, оборудованием для выведения сигналов  автоматической пожарной сигнализации в пожарную часть по телефонным и GSMканалам связи, комплексом технических средств охраны, системой видеонаблюдения.
Имеется паспорт безопасности (антитеррористической защищенности).
